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和2a不可能相等。                                         （    ）

2.三角形的底扩大5倍，高缩小5倍，面积不变。                   （    ）

3.3x－8不是方程。                                              （    ）

4.周长相等的正方形.长方形.平行四边形中，平行四边形的面积最大。（    ）

5.104.104读作一百零四点一百零四。                              （    ）

6.0.5和0.50的大小相等，计数单位不同。                         （    ）

7.一个因数扩大10倍，另一个因数也扩大10倍，原来的积就扩大20倍。（    ）

8.如果用a表示总价，b表示单价，c表示数量，那么a = bc。         （    ）

9.三角形的面积等于平行四边形面积的一半。                       （    ）

10.使方程左右两边相等的未知数的值叫解方程。  

1.右图梯形ABCD的面积是60平方厘米，E是AB的中点，

三角形的面积是        平方厘米。             （    ）

① 40        ② 30       ③ 20       ④ 10

2.下面不能用
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表示的是                       （    ）
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3.如图，平行四边形的另一条高是      厘米。  （    ）

① 5      ② 10      ③ 11     ④ 12

4.比x的5倍多20的数是                     （    ）

① 5x = 20      ② 5x－20      ③ 5x＋20     ④ 20－5x 

1.有三角形的花圃，底是25米，高是22米。平均每平方米产鲜花40枝，这块花圃一共可产鲜花多少枝？

7月26号

3240÷[24×（83－68）]      （680＋68×45）÷55

x÷36 = 17                4 x－5×8 = 20

1.24除192的商加上13，再乘以11，积是多少？

2.什么数比35与4的积少58？（用方程解。）

2.小明在60米的跑道上走了4次，第一次152步，第二次155步，第三次145步，第四次148步。他平均每步走多少分米？

7月27号

1.比1小的最大两位小数是              ，它的计数单位是            。

2.已知等腰三角形一个底角是a度，它的顶角是       度。

3.一个平行四边形的底是a米，高是h米，与它等底等高的三角形面积是      平方米。

4.明明在读一个小数时，把小数点丢了，结果读成了三万四千零二。原来的小数读出来只有一个零，原来的小数是          。

5.一块平行四边形的地，面积是1公顷，它的长是400米，高        米。

6.根据a＋b＋a = 19，4b =28，可知a =           。

7.将一块地平均分成8份，3份种青椒，2份种茄子，其他的种西红柿，种西红柿的面积占总面积的
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8.商店第一天上午卖出衬衫25件，下午卖出2件，第二天共卖出32件，平均每天卖出     件。

9.自行车厂第一季度的生产情况如下：一月份生产4300辆，二月份生产3900辆，三月份生产4400辆，平均每月生产      辆。

10.7公顷 =       平方米          4000公顷 =         平方千米

陈林和王军同时从相距2360米的两地出发，相对而行，经过7分钟，两人在途中相遇。陈林步行，每分钟走80米，王军骑车，每分钟行多少米？

6.利用一面墙，用篱笆围出一块梯形的菜地（如图），篱笆全长60米，这块菜地的面积是多少平方米？

7月29号

 7.25－3.42－1.58                               8.27＋3.7＋0.73＋6.3     

 
      25×23×4                                     28 ×38＋72×38

 3.97+0.7－1.32            65+32×4            75.6－(14.3－8.3)

（47+33）÷13          15×27-200÷8         （324-285）×12 ÷26 

学校门前新修的马路长96米，要在马路两边栽上树，每两棵之间相距8米（两端都要栽），一共要栽多少棵树？

7月30号

1）179＋54＋321

（2）13×14×125×2

（3）15．25－3．1＋0．75－4．9
（4）115×23－23×15

（5）124×5＋169÷13
（6）40－（15．3－4．8）

、48加上60的和，与25减去4的差相乘，积是多少

一个除法算式，除数是32，商是8，余数是12，求被除数。

、72与23的积，减去2400除以30所得的商，差是多少？

、甲数比乙数少3．5，甲数是2．8，乙数是多少？

实验小学在庆六一活动中，开展了大型的文艺汇演，为了把会场装扮得更加美观，准备在正方形会场的四周插上60面彩旗，每边彩旗相等。四个顶点都有彩旗，请你计算一下每边各需要有多少彩旗？

7月31号

1、2007年我国发射“嫦娥一号”月球探测卫星。首先它以每秒7．9千米的速度国境线地球飞行，然后逐渐加速，以每秒十一点二千米的速度进入轨道。7．9这个数读作（　　　　　　　　），十一点二写作（　　　　　　　　）。

2、光每秒传播299792千米，约是（　　　　　　　）万千米（保留一位小数）；把648500000改写成用“万”作单位的数是（　　　　　　）。

3、写出下面中的“2”表示的意思：

20．04（　　　　　　）；3．20（　　　　　　）；6．02（　　　　　　）

4、8．25是由（　　　　　）个一、（　　　　）个0．1、（　　　　）个0．01组成的。

5、把3．25扩大10倍是（　　　　），所得的数缩小100倍是（　　　　）。

6、把3．8改写成用0．001作单位的数是（　　　　），含有260个0．01的数是（　　　　）。

7、3吨500千克＝（　　　　）吨，2350厘米＝（　　　　）米。

8、一个三角形，最小的角是30°，最大的角是90°，另一个角是（　　　　）。

9、小红家住在9楼，她每上一层楼要30秒，她从一楼到家要走（　　　　）秒，也就是（　　　　）分。

10、估算：一只粉笔的长度是（　　　　），一个鸡蛋的重量是（　　　　）。

二、精挑细选，正确选择。

11、直角三角形中两个锐角能组成（　　　　）

（1）锐角
（2）直角
（3）钝角

12、在可以放大4倍的放大镜中看50°的角，你看到的角的度数是（　　　　）。

（1）50°
（2）100°
（3）200°

13、计算a×b×c＝b×（a×c）运用的定律是（　　　　）

（1）乘法交换律
（2）乘法结合律
（3）乘法交换律和乘法结合律

14、10．020的计数单位是（　　　　）

（1）0．1
（2）0．01
（3）0．001

15、如果a÷b＝0那么（　　　　）

（1）a一定是0
（2）b一定是0
（3）a和b都是0

学校要举行一次风筝比赛，小红准备亲自设计一个风筝。设计要求这个风筝的造型是等腰三角形，它的一个是顶角的2倍。计算一下这个风筝三个内角各是多少度？

8月1号

　1、一个小数，百位和百分位上都是5，其他各位都是0，这个小数写作（ ），读作（ ）。

　　2、9。9549精确到十分位约是（ ），保留两位小数约是（ ）。

　　3、根据500÷125＝4，4＋404＝408，804－408＝396组成一个综合算式是

　　（ ）

　　4、已知小明在小红东偏北30度的方向上，那么小红在小明（ ）偏（ ）（ ）度的方向上。

　　5、在下面括号里填上适当的数。

　　6千米30米=（ ）千米 10元3角4分=（ ）元

　　3500千克=（ ）吨 8。04吨=（ ）吨（ ）千克

　　6、在〇里填上“〉”、“〈”或“=”。

　　5。072 〇 5。27 5。8 〇 5。800 2。06米○3。1米 6。007○6。07

　　7、把下面各数按从小到大的顺序重新排列：

　　5。301 5。103 5。3 5。13

　　（ ） 〈 （ ） 〈 （ ） 〈 （ ） 。

　　8、在一个三角形中，∠1＝72°，∠2＝48°，∠3＝（ ）；在一个等腰三角形中，一个底角是36°，顶角是（ ）。

　　9、游行队伍中的红旗方阵，横、竖每行都是10个旗手，它的最外围有（ ）个旗手。

　　10把一根钢条锯成两段要用3分钟，如果锯成10段需要（ ）分钟。

1。王老师买了两本参考书。《小学数学教学指导》12。36元，《数学手册》比《小学数学教学指导》多4。25元。王老师应付多少钱？

2、学校进行广播操比赛，有12个班参加，每个班排成4组，每组有12人，一共有多少名学生参加广播操比赛？

3、学校门前新修的马路长96米，要在马路两边栽上树，每两棵树之间相距8米（两端都要栽）。一共要栽多少棵树？

8月2号

(1)有1800个乒乓球,每6个装一筒，每20筒装一箱，这些乒乓球需要装多少箱？

（2）风扇厂某车间每天装配电风扇125台，多少天才能装配完3500台？

（3）仓库有汽水250箱，现在用车运走，如果每车最多装30箱，能装多少辆车？还剩多少箱？

（4）小华身高132厘米，小英比小华高13厘米，两人身高一共多少厘米？

（5）光明小学四、五年级师生接受上山植树任务，四年级去了38人，五年级去了26人，两级共植树640棵，平均每人植树多少棵？（

（6）某粮仓运进大米320吨，相当于原来存粮数的4倍，原来存粮多少吨？

（7）一块正方形地周长是32米，它的面积是多少平方米？

（8）一个商店运进8箱运动衣，每箱50件，每件卖60元，一共可以卖多少元？（

（9）育强小学有20个班，平均每班40人，他们共向穷困地区小学捐献图书3200本，平均每人捐图书多少本？

（10）一辆汽车从乙地开往丙地，每小时行35千米，行了3小时，离丙地还有86千米，乙丙两地相距多少千米？

1、在除法里，被除数扩大8倍，要使商不变，除数应（          ）。

      2、两个因数相乘，一个因数扩大2倍，积（             ）。

      3、两个因数相乘，一个因数扩大2倍，另一个因数扩大4倍，积（        ）。

      4、两个因数的积是250，如果一个因数扩大10倍，另一个因数也扩大10倍，积是（       ）

      5、两个因数的积是50，如果一个因数缩小10倍，另一个因数不变，则积是（       ）。

      5、（        ）÷40=33------2

     6、一个数的2倍正好是最小的五位数，这个数是（      ），它比最大的四位数少（       ）。

  7、一千里有多少个（     ）10，一亿里有多少个（      ）百万。
  8月3号

1． 15.89-4.625+670.61        2.  5.48-（1.48+3.86）

3. 3240＋（420-438÷73）      4.   225×99＋225

5  401×25                    6.  72×125

1．一个修路队修一条公路，计划每天修200米，20天可以完成任务。

实际每天比原计划多修50米，实际用多少天修完？

2．超市购进12箱儿童牙膏，每箱25盒，每盒卖4元钱。这些儿童牙膏可卖多少元？（用两种方法解答）

3．人一般1小时能跑18千米。野兔1小时跑的比人跑的2倍还多5千米，豹子1小时跑的比野兔多29米。豹子1小时能跑多少千米？

4．司机王叔叔在加油站加了30升油后，去距离加油站180千米的公司去办事，按每升汽油可行驶8千米计算，回来还需要加多少升汽油？

8月4号

89×99+89     2.63+5.8+7.37+4.2    52×15-5×52    55×102

2.58-1.6+3.42    125×64    45×25+75×45    23.5-2.8-7.2

58.65-(3.2+8.65)   99×125×8   3200÷25÷4     250÷8×4

1、图书室有故事书98本，今天借出46本，还回25本。现在图书室有故事书多少本？

2、一件儿童上衣48.5元，一条长裤比上衣便宜9.8元，一条裙子又比长裤贵2.5元。这条裙子多少

8月5号

（270-30×9）÷5.5  36×19-19×26  25×45+75×45  38×101

5.63+8.8+4.37+1.2  750－(550-300)÷25  6.38-2.4+5.62  125×16

2100÷25÷4     25×（40+4）     55.83-(8.2+5.83)   99×8.5+8.5

27.5-9.8-0.2     58+（124-24×3）     8157-(103+157+597)

1、爸爸带小明去滑雪，乘缆车上山用了4分钟，缆车每分钟行200米。滑雪下山用了20分钟，每分钟行70米。滑雪比乘缆车多行多少米？

2、某县城到省城的公路长160千米。一辆汽车走高速路的速度是80千米/时，走普通公路的速度是40千米/时。从县城去省城走高速路比普通公路节省多少时间？

8月6号

44×12-88   89×32+89×68   6.91-3.4+5.09   125×24

75+360÷（20-5）   1880-（59+21）×12   （75+240）÷（20-5）

25×（40+4）  64.56-(8.2+4.56)   72×99+72  30.5-5.3-1.7

大同乡中心小学在荒山上植树，2002年共植树356棵，2003年植树3次，每次植树140棵。哪一年植的树多？多多少棵？

李伯伯家养了42只鸡，养鸭的只数是鸡的一半。李伯伯家一共养鸡、鸭多少只？

8月7号

7.56+13.8+2.44+5.2              156×72+28×156               4×(25+50)
207+182+193+218          14.85-（4.85+2.5）            7.4+0.24-7.4+0.024
文字题。

1．320减去288除以32，所得差再乘以15， 积是多少？
2． 740减25与8的积，再除以60，商是多少？

3.  5.9与9.5的和比16.8少多少？      4. 比9.6小0.04的数加上1.8，和是多少？

5.37加上204与120的差，再除以16，商是多少？
张庄大队第一周修路480米，比第二周修30米，第三修的米数是前两周修的总和的2倍，第三周修路多少米？
8月8号

用简便方法计算： 
1.29+3.7+0.71+6.3 428 ×78＋572×78 



125×89×8 415－176－24
19×96－962÷74 (520 + 480)÷50×4 


(324－285) ×12÷26 86.7－（14.3－3.8 ） 


72.8-8.6+5.84 40-(3.5-2.75+0.86) 

学校植树，四年级植树84棵，是三年级植树的2倍，五年级植树的棵数比三、四年级两个年级植树的总和还多18棵，五年级植树多少棵
8月9号

25×18×4             25×（40＋7）           18×56＋44×18　　
                         　　


 201×41               38×99＋38             101×74－74　　
                          　　
                          　　
 425＋21×（12＋28）                15×[120－（42＋36）]　　
                         　　
                         　　
（450÷18－13）×80                600÷[2×（210－180）]　
商店里出售的水杯有三种：不锈钢水杯，售价48元；钢化玻璃杯，售价32元；塑料水杯，售价16元。石老师打算买15只同样的水杯，他只带了500元，买哪一种合适？　

8月10号

8χ÷2=15                   5χ－3.9=5.1
70.8－1.25－1.75        (8＋0.8)×1.25        9.4×[0.96÷(5.4÷0.9)]

（1）7.4与3.6的和乘以它们的差，积是多少？

（2）χ的9倍比χ的4倍多14.5求χ。

一辆公交车到站下车8人，上车6人，这时车上还有乘客38人。公交车到站以前有多少人？（列方程解答）

、两列火车从相距798千米的两地同时相对开出，经过4.2小时两车相遇，甲车每小时行86.7千米，乙车每小时行多少千米？

8月11号

512－512÷16＋84       25.3－（6.75－2.8）      14×55－55÷5

298－153－47               99×44            4.5＋17.8＋23.2

选择题。
1、下面各题中，运算顺序是减法→除法→加法的算式是（    ）。

       A、48－27÷3＋25   B、85＋(45－18)÷9   C、(48＋112)÷(35－30)

2、在一个数的末尾添上一个0，这个数大小　(      )。

A、不变         B、会发生变化    C、可能变，也可能不变

3、挂钟6时敲响了6下，10秒钟敲完。12时敲响12下，需要（  　）秒。

A、20           B、22            C、24       

4、哥哥有28元钱,给了妹妹4．6元后两人的钱一样多,妹妹原有（     ）元钱。

A、24           B、23．4         C、18．8

5、0.1和0.9之间有（     ）个小数。

     A、8            B、9             C、无数
[image: image4.png]



1、看图填空（7分）。以学校为观测点：
①电影院在学校南偏           °的方向上，距离是      米。   

②邮局在学校     偏           °的方向上，距离是      米。

东风汽车运化肥，上午运4次，平均每次运350袋；下午运5次，平均每次运300袋，这天一共运化肥多少袋？
新华书店新购进两种图书， 《童话书》零售价26.5元，《故事书》比《童话书》便宜6.6元，各买一本，50元够不够？

8月12号

5.3＋6.66＋4.7＋3.34            24.35－（4.35＋7.2）

（45＋76）×24  （350－125）×（82－57）

（200＋350）÷11×23           825－（750÷15＋348）

1）高速公路修路队3天修路630米，照这样计算，28天可修路多少千米？

（2）中山青年旅行社组织九寨沟五日游，上午有440人报名，下午有160人报名。如果每60人乘座一辆车，这次一共需要旅行车多少辆？

（3远东学校摆放了一个方阵花坛。这个花坛最外层每边各放32盆花，最外层一共摆了多少盆花？

8月13号

415–176–24               8.29+3.7+0.71+6.3           35×102

125×89×8                 428×78+572×78          3600÷25÷4

脱式计算。

15×27–3000÷25        21.6+6.4–4.2+28         （324–285）×12÷26

1、六一儿童节，王2王为小朋友购买演出用的服装，买3件T恤衫和5件短裤的钱同样多。每件短裤39元，每件T恤衫多少元？

2、小兰的妈妈带50元去买菜，买肉用去28.75元，买青菜用去6.35元。还剩多少元钱？

8月14号

一、填空

1、小明今年9岁，m年后小明（    ）岁。

2、一个工厂原有煤x吨，烧了t天，每天烧a吨，还剩（     ）吨。

3、3元5角＝（     ）元。

4、3千米20米＝（    ）千米。

5、把（    ）的小数点向左移动两位是5.23.

332×4+68×4           1.35-0.87+0.65-0.13           15×4×25 

 19.92+14.4-9.92              78×101               6.9+0.1-6.9+0.1

1、幸福小学四年级一班学生向汶川灾区捐款。一组6人平均每人捐款20元，二组5人共捐款110元，三组6人共捐款96元，四组5人共捐款80元。

（1）四年级一班平均每个组捐款多少元？（3分）

（2）四年级一班平均每个人捐款多少元？（3分）

2、客车每小时行90千米，小轿车每小时行125千米，两车同时从同一地点向相反的方向开出，5小时后两车相距多少千米

有甲、乙、丙3个数，甲、乙两数的和是90，甲、丙两数的和是82，乙、丙两数的和是86。求甲、乙、丙3数的平均数是多少。

8月15号

10+120÷24）×4      251×8+249×8         0.85+4.1+0.15+4.9

18.75-6.75+4.57      （567-369）×（43-38）         25×204

二、判断题。

1、0.998精确到十分位约是1。                            （   ）

2、任何一个三角形中，至少有两个锐角。                   （   ）

3、一个数的末尾添上0或去掉0，这个数的大小不变。        （   ）

4、四位小数比一定比三位小数大。                          （   ）

5、两个完全一样的直角三角形只能拼成一个长方形。          （   ）

用一条长98厘米的铁丝围成了一个等腰三角形，腰上36厘米，它的底边是

多少厘米？（接头处忽略不计）

8月16号

计算下面各题，怎样简便就怎样算。

（125＋7）×8         3700÷25÷4        3.27＋6.3＋2.73＋4.7     19×25－9×25         

25×44       7.54－0.68－1.32    12×（324－285）÷26 

9.53－3.75＋0.47

一、填空。

1、32平方米＝（     ）公顷　　　4.06吨＝（   ）吨（    ）千克

   50克＝（     ）千克　　　　　305平方米＝（   ）平方分米

2、一个数由4个十，6个十分之一和7个千分之一组成，这个数是（    ）。

3、5.04扩大到它的（    ）倍是5040，把72缩小到它的（    ）是0.72。

4、2003年我国小学生116897000人，改写成用“亿”作单位的数（保留两位小数）是（   ）亿人。

5、把一根木头锯成三段要用6分钟，如果锯成5段要用（     ）分钟。

二、判断

1、小数点后面添上“0”或者去掉“0”，小数的大小不变。（    ）

2、102×56=100×56＋2。（    ）

3、5.40和5.4的大小相等，计数单位也相同。（    ）

4、用一个放大10倍的放大镜看一个70°的角，看到的角是700°。（    ）

8月17号

24 ×[ (725－230)÷5 ]                72÷36 ×(82+28)

25×64×125          　　         102×73－2×73
1)56加上38的4倍的和乘以16，积是多少?

  (2)720除以12的商除15的4倍，商是多少?  

（3）23个5与17个5的差除300，商是多少？

判断题。（对的打√，错的打×。）

    1．所有的素数都是奇数。------------------------------------------------- -------(     )

    2．3×4=12，所以3、4是因数，12是倍数。----------------- --------------(     )

    3．能被３整除的数一定也能被９整除。---------------------------------------(     )

    4．有一组对边平行的四边形叫梯形。------------------------------------------(     )

    5．条形统计图可以看出数量的增减变化。----------------------------------- (     ) 

两城相距564千米，两列火车同时从两城相对开出，6小时相遇。已知第一列火车的速度比第二列火车的速度每小时快2千米，两列火车的速度各是多少千米

8月18号

36+61.2÷12            (20－1.4÷2)×0.4             54÷(3.94＋6.86)×0.8 

14×X=182     432÷X=48    24.5－X=6.48    3X－6=21

2.5×1.4×4       8.3×5+5×1.7   15.64－2.53－7.47
玻璃瓶里装着一些饮料，把饮料增加到原来的2倍，称得重5千克；把饮料增加到原来的4倍，称得重9千克，问原来瓶里的饮料重多少千克？瓶重多少千

8月19号

6.7＋25＋3.3＋75         103×12         14.85-（4.85+2.5）

15×99＋15        9.14－1.43－4.57        2000÷125÷8

（1）5.38加上9.36与3.72的差,和是多少?

（2）已知两个数的和是85.7，其中一个加数是15.7，

求另一个加数是多少？

圆形的操场的一周全长是1800米。如果沿着这一圈每隔12米安装一盏灯，一共需要装几盏灯？

8月20号

333×34



2. 610×90



3. 108×21
4. 324÷18



5. 8330÷17



6. 624÷50
1. 125×6×50×8



2. 135×37＋65×37
3. 103×25



        4.（180＋80）×25
5. 7200÷900
1. 火车从A地开往B地，已经行驶了2964千米，是剩下路程的12倍。全部路程是多少千米？

  2. 一辆大汽车一次可运8吨货物，照这样计算，20辆同样的大汽车，运12次一共可运货物多少吨？

8月21号

请你把观察到的图形的序号填在括号里。 
　　 [image: image5.jpg]


  
1. 从上面看是[image: image6.jpg]


的有（          ）； 
2. 从正面看是[image: image7.jpg]


的有（          ）； 
3. 从侧面看是[image: image8.jpg]


的有（            ）。 
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